
Склад

Порошок каоліну (глина), порошок зеленої петрушки.

Властивості

«Зелена» глина знищує хвороботворні бактерії, має протизапальну дію і
ефективно поглинає токсини. Її цілющі властивості багато в чому обумовлені
унікальним складом - високим вмістом срібла, а також оксидів заліза, магнію і
безлічі інших необхідних шкірі елементів. У косметиці, зелена глина широко
використовується у вигляді основи для косметичних засобів, а також у вигляді
компресів, масок, обгортань і буде відмінним засобом для жирної шкіри.
«Зелена» глина ефективна при лікуванні волосся і шкіри голови, ураженої
себореєю. Вона регулює роботу сальних залоз, видаляє лупу, звужує пори,
тонізує шкіру і покращує кровопостачання. Ідеальний засіб для глибокого
очищення шкіри. Усуває темні крапки на обличчі.

ВЛАСТИВОСТІ:

активно живить і пом'якшує шкіру;
нормалізує функцію сальних залоз;
стимулює регенерацію клітин;
знімає набряклість і розгладжує зморшки;
позбавляє від відчуття втоми і стресу.

Рекомендації щодо застосування

Застосовувати в косметології, бальнеології та побуті як косметично-
профілактичне засіб для догляду за шкірою.

Спосіб застосування

Для виготовлення профілактичних і косметичних засобів, призначених для
догляду за шкірою.

1. Косметичні маски:

Розвести глину теплою водою у співвідношенні 1: 1 в неметалевому посуді,
ретельно вимішати до консистенції сметани. Накласти маску тонким шаром на
чисту шкіру, мокрими пальцями завдаючи глину і легко втирати її в шкіру
протягом 2-3 хвилин. Через 10-15 хвилин змити теплою водою і нанести на шкіру
живильний крем. Використовувати два-три рази на тиждень. Маски надають



шкірі пружніть, звужують пори, розгладжують зморшки, м'яко очищають шкіру.

2. Догляд за волоссям та шкірою голови:

У готову суміш (див. П. 1) додати жовток яйця, втерти в шкіру голови, укутати на
15-20 хвилин, після чого змити теплою водою. Глина сприяє зміцненню волосся,
а також запобігає їх ламкість і випадання.

3. Ванночки:

Видаляють ороговілі клітини епідермісу і пом'якшують шкіру на ліктях, руках і
ногах, а також сприяють загоєнню дрібних пошкоджень та тріщин. Розвести
глину в теплій воді з розрахунку 1 ст. л. на 1 л води, занурити в розчин руки
(ноги). Процедуру проводять щодня протягом 20-30 хвилин.

Умови зберігання

Зберігати 36 місяців від дати виготовлення при температурі від 5 ° С до 25 ° С і
відносній вологості повітря не вище 70%.


